

平成 27 年 7 月

各 位

三井住友トラスト・ホールディングス株式会社

2014 ディスクロージャー誌および 2014 ANNUAL REPORT の訂正について

当社の「2014 ディスクロージャー誌」および「2014 ANNUAL REPORT」の一部に誤りがございましたので、お詫びいたしますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

<訂正箇所および訂正内容>

「2014 ディスクロージャー誌」 310 ページ

報酬等に関する開示事項：三井住友信託銀行

3. 当社の対象役職員の報酬等の体系とリスク管理の整合性ならびに報酬等と業績の連動に関する事項

■ 当グループの対象役職員の報酬等の総額

(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

【誤】

(単位：百万円)

区分	人数	報酬等の総額	固定報酬の総額		変動報酬の総額		ストック・オプション報酬	退職慰労金
			基本報酬	賞与				
取締役 (除く社外取締役)	14	711	589	589	96	96	26	—
監査役 (除く社外監査役)	2	57	57	57	—	—	—	—
対象従業員等	4	202	102	102	100	100	—	—

【正】

(単位：百万円)

区分	人数	報酬等の総額	固定報酬の総額		変動報酬の総額		ストック・オプション報酬	退職慰労金
			基本報酬	賞与				
取締役 (除く社外取締役)	14	711	589	589	96	96	26	—
監査役 (除く社外監査役)	4	107	107	107	—	—	—	—
対象従業員等	4	202	102	102	100	100	—	—

Compensation Disclosure Data: Sumitomo Mitsui Trust Bank, Limited

3. Consistency of SMTB's Compensation System for Applicable Officers and Employees in Line with Risk Management, and Linkage between Compensation and Performance

- Total Amount of Compensation for Applicable Officers and Employees with the SMTB Group
(From April 1, 2013 to March 31, 2014)

【誤】

Category	Headcount	Millions of Yen						
		Total amount of compensation	Total amount of fixed compensation	Basic Compensation	Total amount of variable compensation	Bonus	Compensation as stock option	Retirement benefits
Directors (excluding External Directors)	14	711	589	589	96	96	26	—
Corporate Auditors (excluding External Auditors)	2	57	57	57	—	—	—	—
Applicable employees, etc.	4	202	102	102	100	100	—	—

【正】

Category	Headcount	Millions of Yen						
		Total amount of compensation	Total amount of fixed compensation	Basic Compensation	Total amount of variable compensation	Bonus	Compensation as stock option	Retirement benefits
Directors (excluding External Directors)	14	711	589	589	96	96	26	—
Corporate Auditors (excluding External Auditors)	4	107	107	107	—	—	—	—
Applicable employees, etc.	4	202	102	102	100	100	—	—

以上